

Monorierdő Község Önkormányzat 2008. január 31-én 15:30 órai kezdettel megtartott nyílt ülésének

Tárgysorozata:

Jegyzőkönyve:

Rendeletei: 1-2

Határozatai: 8-25

T á r g y s o r o z a t a

Interpellációk, kérdések

Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb intézkedésekről valamint a lejárt határidejű határozatokról

- 1.) Tsp. Előterjesztés az 1/2006. A helyi képviselők és képviselő-testületi bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendelet módosításáról**
Előterjesztő: Vargáné Vass Éva jegyző
- 2.) Tsp. Előterjesztés az önkormányzat 2008. évi költségvetési rendeletének megalkotására**
Előterjesztő: Juhász Sándor
- 3.) Tsp. Monorierdőn létesítendő egészségház lehetőségéről**
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester
- 4.) Tsp. Jujutsu Ifjúsági Kör támogatási kérelme**
Juhász Sándor polgármester
- 5.) Tsp. A Fekete István Általános Iskola magasabb vezetői (igazgatói) megbízására pályázat kiírása**
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester
- 6.) Tsp. Előterjesztés Pedagógusok pótlékainak meghatározására**
Előterjesztő: Juhász Sándor
- 7.) Tsp. Hégyes Péter megbízására, a Fekete István Általános Iskola felújítására vonatkozó pályázat elkészítésére**
Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester
- 8.) Tsp. Védőnői igény bejelentéséről**
Előterjesztő: Dr. Pácziné Félix Anna EKB elnöke

9.) Tsp. MÁV területén elhelyezésre kerülő rögzíthető szemetesekuka és csikkartó vásárlásáról

Előterjesztő: Dr. Pácziné Félix Anna EKB elnöke

10.)Tsp. Nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjának felülvizsgálata

Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

11.)Tsp. A haszonbérleti díjak felülvizsgálata

Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

12.)Tsp. Gyepmesteri feladatok ellátása

Előterjesztő: Vargáné Vass Éva jegyző

13.)Tsp. Egyebek

Monorierdő, 2008. február 04.

Juhász Sándor
polgármester

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Monorierdő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2008. január 31-én 15:30 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácstermében megtartott soros üléséről.

Jelen vannak: Juhász Sándor polgármester, Vad Mária alpolgármester, Borbás Elvira, Hornyák Balázs, Szalai Gábor, , Hornyák Balázs, Dzsupin Imréné, Dr. Pácziné Félix Anna Pádár Erika, Tóth Attila, Dr. Páczai Antal

Távollévő képviselők: Kiss Dénes László képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: Vargáné Vass Éva jegyző

Juhász Sándor polgármester: köszönti a megjelenteket. A testületi ülést 15:30 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott képviselők több mint fele jelen van. A jegyzőkönyv hitelesítésre felkéri Dr. Práczki Péter és Dr. Páczai Antal képviselőket.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal a javaslatot elfogadja.

Ismerteti a napirendi pontokat.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal a napirendet és annak sorrendjét elfogadja.

Interpelláció

Tájékoztató a lejárt határidejű határozatokról

A képviselő-testület 11 igen szavazattal a tájékoztatót elfogadja.

1. Tsp. Előterjesztés az 1/2006. számú A helyi képviselők és képviselő-testületi bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendelet módosításáról

Előterjesztő: Vargáné Vass Éva jegyző

Vargáné Vass Éva: a rendeletet a jogszabályi változás miatt, a képviselői illetményalap változás miatt szükséges módosítani és kéri a testületet, hogy a benyújtott rendelet-tervezet szerint szíveskedjen elfogadni.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

**MONORIERDŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
1/2008. (II.06) Kt.
RENDELETE**

A helyi képviselők és képviselő-testületi bizottsági tagok tisztelet díjáról szóló 1/2006.számú rendelet módosításáról

Monorierdő Község Önkormányzata a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (Ötv.) 20. §. (2) bekezdésében, valamint a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselő tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 17. §. (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a helyi képviselők és képviselő-testületi bizottsági tagok tisztelet díjáról szóló 1/2006.számú rendeletét (továbbiakban:R.) a következő rendeletet alkotja:

1. §

A R. 2.§-a az alábbiak szerint módosul:

„2. § A tiszteletdíjak mértéke

14.)A képviselő tiszteletdíja (alapdíj): 38.650.- Ft/hó.

15.)Bizottsági elnök képviselő az alapdíjon felül az alapdíj 90 %-ára jogosult, melynek összege: 34.785.- Ft/hó, azzal, hogy bizottsági elnök képviselő több elnöki tisztsége, illetve egyéb bizottsági tagsága esetén ezen tisztségek okán további tiszteletdíjra nem jogosult.

16.)Amennyiben a képviselő bizottság tagja, az alapdíjon felül az alapdíj 45 %-ára jogosult, melynek összege: 17.393.- Ft/hó.

17.)Bizottság nem képviselő tagjának a tiszteletdíja az alapdíj 45 %-a, azaz: 17.393.- Ft/hó.

2.§

E rendelet kihirdetése napján lép hatályba, kihirdetéséről a Polgármesteri Hivatal jegyzője hirdetőtáblán történő kihelyezéssel gondoskodik.

2. Tsp. Előterjesztés az önkormányzat 2008. évi költségvetési rendeletének megalkotására

Előterjesztő: Juhász Sándor

Sahin-Tóth Jenőné: a Pénzügyi Bizottságon elhangzott, hogy külön- külön az intézményekkel a költségvetésüket megtárgyalják és egy határozati javaslat született az iskola dologi kiadásából 13M, a Polgármesteri Hivatalnál a Triplex Kft. kiadási oldalán a 7M Ft üzletrész vásárlására fordítandó összeget a bevételi oldalba is be kell tenni, valamint 2M Ft. dologi kiadás lehúzását irányozta elő a bizottság és a konyha dologi kiadásánál 22 M Ft-ot javasol. Tegnap az alpolgármester, a pénzügyi bizottság elnöke, polgármester úr, jegyző és jómaga végigment soronként tételesen a Polgármesteri Hivatal költségvetésén és az alábbi módosításokat javasolták. A koncepcióhoz képest is vannak módosítási javaslatok. A rendezési tervet javasolja a bizottság kihúzni ebben az évben, ami 7 M Ft. A köztemető kialakítására előirányzott 5 M Ft-ot 3 M Ft-ra kívánja csökkenteni. Az eredetileg számítástechnikai eszközök vásárlására a hivatal nem tervezett előirányzatot, de átcsoportosítással 150e Ft-ot irányozna elő. A működési célú pénzeszköz átadás non profit szervezetnek. Ebből a felsorolásból kimaradt a főépítési társulás, ami még plusz 403e Ft, valamint a szervezet támogatása, ami 2,5 M Ft-tal lett beállítva, viszont az Oktatási és Kulturális Bizottság 3.320e Ft-ot javasolt. Egy gépelési hiba az Oktatási Bizottság saját 400e Ft-ot és nem 600e Ft-ot szeretne. Szakmai anyagoknál is történt változás a Polgármesteri Hivatalban. Eredetileg 150e Ft volt előirányozva, itt 50e Ft lehúzásra került. Kisértékű tárgyi eszközöknél 250e Ft volt előirányozva, 50e Ft lehúzásra került. Átcsoportosítás volt a kisértékű tárgyi eszközök közül az egyéb sorról, amelyen 500e Ft volt eredetileg, innen vették el a számítástechnikai eszközökre a 150e Ft-ot. Így 500e Ft

helyett 350e Ft. Változás történt még az egyéb különféle dologi kiadásokban, melyben a parkdíszítés és virágokra előirányzott 250e Ft és még 50e Ft az egyéb dologi kiadásokból, összesen 300e Ft , lehúzásra került. A számlázott szellemi tevékenységeknél szakértői díjakra előirányzott 700e Ft-ból 200e Ft lehúzásra került. A Polgármesteri Hivatalnál ennyi volt a változás. Így a 135.319e Ft összköltségvetésből 125.971.507,-Ft lett. A rendszeres szociális és pénzügyi ellátásoknál nem történt változás, eseti pénzügyi szociális ellátásoknál sem, szociális étkeztetésnél sem. A településtisztasági tevékenységnél a közhasznú munkások és azzal kapcsolatos település fenntartással kapcsolatos kiadásokat jelenti. Fakitermelésre a tavalyi év tényszámait alapján beállított 420e Ft-ot és a Pénzügyi Bizottság elnöke és az alpolgármester asszony azt javasolta, hogy 200e Ft elég ebben az évben. 200e Ft maradt. Védőnői szolgálatnál az eredeti előirányzat szerint megmaradta a főösszeg, viszont átcsoportosításra került, a gyógyszerbeszerzésnél **10e Ft** és az irodaszer nyomtatvány beszerzésnél 10e Ft átcsoportosításra került az adatátviteli célú távközlési díjakhoz. Összesítve az 1. sz. mellékletnél a bevételek összesen sorban nem számítva a működési célú hitelt és felhalmozási célú hitelt 427.730e Ft került bevételi oldalra és kiadási oldalra 494.738e Ft. Tegnap délután folyamán az iskola költségvetése is nagy mértékben átszámolásra került, így az iskolának a költségvetéséből 7M Ft-ot sikerült lefaragni. 163.444e Ft lenne az iskola költségvetése.

Dr. Práczki Péter: abban maradtak, hogy félévkor ezeket a számokat átnézik és a ¼ éves adatok alapján többet fognak tudni. Sok olyan dolog van, ami nem biztos, hogy teljesülni fog. Nincsenek tényadatok, pl. a Csicsergő Óvoda számait nagy kérdőjellel nézi, hisz igaza van Borbás Elvira képviselőnek abban, hogy az iskola dologi kiadásai alacsonyabb, mint az óvodáé. Most lesz először, hogy látni fogják a tényadatokat és majd korrigálni kell.

Vad Mária: szeretne még egy korrekciót 1. mellékleten 3.4.3. sornál, mert ha jól értelmezi, a két intézmény, amit majd meg fognak szavazni, hogy ott emeljék a bérleti díjakat, a posta és a volt gázcsere telepnek a bérbeadásának, az már most 600e Ft. Javaslat 600e Ft-ra javítani. A 2. sz. melléklet a 2007-2008. évi normatív hozzájárulás alakulásánál az eFt nem jól van beírva.

Dr. Práczki Péter: az általános iskola legnagyobb kiadási tétele az az étkezde, született egy olyan döntés, hogy ennek a részlegnek a sorsáról ki kell dolgozni minimum két tervet. Az egyik megszüntetni, vagy megtartani. Ez csak úgy lehetséges, hogy ha ez a részleg valahogy produktívan bevételt termel, ezt át kell gondolni, van több elképzelés. Az egyik, hogy a lakosokra is kiterjeszteni a fejadagokat, ami csökkentené ezt a hatalmas bevételt. A deficitet jelentősen csökkenteni kell.

Juhász Sándor: gyakorlatilag 15M, ami a konyhánál kiadásra kerül. Ezt a pénzt lehetne fejlesztésre is fordítani, de amíg a konyhának működési engedélye van, addig hagyják így. Aki a szociális étkeztetés látja el, jelezte, hogy az étkeztetést a Tanya Csárdából akarja ellátni. Mindent meg fognak tenni annak érdekében, hogy a szociális étkeztetés a napköziből történjen, hiszen amúgy kiesik 60-70 fő, aki étkeztetésre szorul. Valóban felül kell vizsgálni.

Borbás Elvira: a Pénzügyi Bizottság ülésén azt javasolta, hogy dolgozzanak ki A. és B. tervet. Az A. terv, hogy megszünik a konyha, amivel nem ért egyet. A másik a B. terv, hogy meg kellene menteni. Be tudna a konyha vállalni még plusz 100 ebédet és ha ezt 552,-Ft-tal adja, akkor az kb. 7M Ft éves szinten. Jelenleg 300 adagot főznek, a plusz 100 főt meg tudják oldani úgy, hogy nem kell plusz embert alkalmazni. A másik, amiből bevétel származhatna, felkínálni a gyerekeknek

uzsonnát. Rendezvényeket is lehetne bonyolítani a konyhában, ezeket meg kellene hirdetni, azon kívül hidegtálat is vállalhatnának. A konyhát mindenképpen meg kellene menteni. Az újságban is meg lehetne hirdetni, hogy a konyha vállalja a rendezvények lebonyolítását, illetve a 100 adagot. Az iskolaigazgató asszony azt mondta, hogy a karbantartók ki is hordanák az ebédet munkaidőben.

Szalai Gábor: a konyhánál oda kell figyelni, hogy a működési engedélye az ÁNTSZ-től meglegyen. Javasolja beszerezni egy papírt az ÁNTSZ-től. Meg kell tartani a konyhát, de ezt figyelembe kell venni. A Bánföldinével kötött egy szerződés a szociális feladatokról, ami január 1-el életbe lépett. Kérdezi, hogy ha valakivel köt a testület egy szerződést, beleszólhat-e abba, hogy honnan oldja meg az étkeztetést.

Juhász Sándor: szerződésben nincs kikötés erre, hogy hogyan oldja meg az étkeztetést.

Borbás Elvira: elmondja, hogy nem kimondottan a gyerekekre gondolt a 100 fejadaggal kapcsolatban, hanem a falu lakosságára. Lenne rá igény, fel kell mérni, ez egy lehetőség.

Vad Mária: beszélgettek az általános iskola bevételénél a 42e Ft-os bevétel kevésnek tűnik.

Sahin-Tóth Jenőné: meg lett emelve 219e Ft-ra

Dr. Práczki Péter: javasolja, hogy hozzanak egy határozatot a konyhára vonatkozóan.

Borbás Elvira: nem kell határozat, engedély kell, hogy az újságban megjelenjen.

Sahin-Tóth Jenőné: felhívja a figyelmet, hogy az önköltségi áron adja az ebédet. Ha 1,-Ft-ot rátesz a konyha, akkor vállalkozási tevékenységnek minősül. A másik, hogy van úgymond vendégebéd. Azt a felvilágosítást adta az APEH, hogy ha kapcsolatban áll az illető az intézménnyel, aki igényli, akkor elmegy, de ha meghirdetésre kerül, akkor vállalkozási tevékenység. A rendezvényekre is vonatkozik.

Dr. Práczki Péter: javasolja, hogy a következő Pénzügyi Bizottságig legyen valami elképzelés. Az ott dolgozóknak tudniuk kell, hogy van ez a veszély.

Dr. Páczki Antal: a kérdést körbe kell járni. A dolgozók munkahelyéről is szó van. A Tanya Csárda vezetőjével arról is tárgyalni kell, hogy szükség esetén átvennék-e a dolgozókat. Ha önköltségi áron lehetne adni az ebédet, a konyha bevételét nem emelné. A vállalkozást nem tartja jónak.

Dr. Práczki Péter: ha a kollektíva megtudja, hogy változások lesznek, maguk is tesznek lépéseket, hogy hová tudnak menni, javasolja február 19-ig valami tervet letenni az asztalra, amiben benne lenne a Tanya Csárdával is egy tárgyalás és egy beszélgetés az ottani kollektívával.

Dr. Práczki Péter: a szándék az, hogy a munkahelyeket megtartsuk.

Hornyák Balázs: rosszabb, ha mástól tudják meg a dolgozók. El kell nekik mondani.

Juhász Sándor: a következő Pénzügyi Bizottság ülésre legyen egy javaslat.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
8/2008. (I.31.) Kt.
határozata
Tárgyalás kezdeményezéséről a Tanya Csárdával**

Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testülete felkéri a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság elnökét és a Polgármestert, hogy kezdjen tárgyalásokat a Tanya Csárda vezetőjével. A konyha üzemeltetésével kapcsolatban a lehetséges üzemeltetésre vonatkozó javaslatokat dolgozzák ki és a következő Pénzügyi Bizottság ülésére terjesszék a bizottság elé.

Határidő: soros ülés

Felelős: polgármester, Pénzügyi Bizottság elnöke

Hornyák Balázs: kérdése a Monorierdő SE és a Jujutsu Kör támogatásával kapcsolatban, az összegek megítélése mi alapján történt.

Borbás Elvira: a Monorierdő SE-ben a 100 fő felett még van legalább 60-70 gyerek. A sportban bíró kell, nevezési díj, partjelző, útiköltség, rezszi költség, festés, fűnyírás, üzemanyag költség. Az öltözőt és pályát az önkormányzatnak kellene fenntartani, de ők ezt bevállalják.

Hornyák Balázs: minden sporttevékenységnek vannak bizonyos költségei, ezért kellene tudni, hogy a Jujutsu körben mennyi a nevezési díj, mennyiért veszik a tatami szőnyeget. Szembe kellene állítani, mert irreálisnak tartja a két összeget. Kérdezi, hogy mennyi tagdíjat szednek be a Sportegyesületben? 140 főnél az 500,-Ft-os havi tagdíj 840e Ft évente.

Juhász Sándor: elmondja, hogy ott olyan szegény gyerekek vannak, aki még 100,-Ft-ot sem tud kifizetni. A Sportegyesület fenntartása közel 3M Ft. Erre a testület beállított 1,5M Ft-ot és a többi vállalkozóktól stb. összeszedik, ezért nem kérnek tagdíjat.

Tóth Attila: a Sportegyesület igénylés gyanánt 2,5M Ft –ot szeretett volna. Ebből 1,5M lett. Tavaly 1M Ft-ot kaptak. A tavalyi évhez képest több csapat van. Szerepel a Mi újság Monorierdő támogatása 100e Ft-tal a költségvetésben. Beszült az egyesület vezetőjével és nem kívánja az

összeget igénybe venni, viszont a Jujutsu Kör részére szeretnék adni.

Borbás Elvira: tagdíjakról elmondja, hogy az iskolában sok a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyerek, főleg ők járnak ide. Nem kell tagdíjat fizetni, mert nem tudja kifizetni.

Szalai Gábor: javasolja, hogy mivel a Sportegyesület is 50% emelést kapott, a Jujutsu Kör is kapjon a 200e Ft helyett 300e Ft-ot.

Dr. Práczki Péter: amikor úgy döntöttek, hogy támogatnak valakit, arról beszéltek, hogy ő is tegyen bele valamit és a testület kiegészíti. A tagdíj dolgot be kellene vonni.

Borbás Elvira: van tagdíj, akik megtehetik fizetnek is.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

9/2008. (I.31.) Kt.

határozata

Monorierdei Sportegyesület támogatásáról

Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testülete 1,5M támogatást nyújt a Monorierdő Sportegyesület részére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Vargáné Vass Éva: a rendelettervezet tartalmazza a bevétel és kiadási főösszeget és a hiány mértékét. 428.030e Ft a bevétel 495.558e Ft a kiadás és a hiány 67.528e Ft. A rendelet-tervezetben a számoknál számozási hiba van, a 9§ után 11 § -t javítani kell.

Juhász Sándor: elmondja, hogy a hiány nagyrészt a önrészből tevődik össze. A hiány a tavalyi 19M –hoz képest szinte nem változott.

Szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet a módosításokkal együtt.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

MONORIERDŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2/2008. (II.06) Kt. rendelete

az önkormányzat 2008. évi költségvetéséről

Az önkormányzat képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 91. § (1) bekezdésében, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 65. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 2008. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja:

A rendelet hatálya

1. §

(1) A rendelet hatálya a képviselő-testületre, annak bizottságaira, a polgármesteri hivatalra és az önkormányzat által fenntartott intézményekre terjed ki.

A költségvetés címrendje

2. §

(1) Az államháztartásról szóló törvény 67. § (3) bekezdésében foglaltak alapján az önkormányzat költségvetésének címrendjét a (2) bekezdés szerint állapítja meg.

(2) Az önálló- és részben önálló gazdálkodási jogkörrel felruházott intézmények, a polgármesteri hivatal külön-külön alkotnak egy-egy címet. Alcímet alkotnak a polgármesteri hivatalon belül az igazgatási tevékenység, a szociális gondoskodás, város községgazdálkodási feladatok, stb. A címrendet a költségvetési rendelet 3/1.,...,3/n. számú mellékletei tartalmazzák.

A költségvetés bevételei és kiadásai

3. §

(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2008. évi költségvetését

429.919 E Ftbevétellel

495.558 E Ftkiadással

65.639 E Fthiánnyal

állapítja meg.

(2) Az (1) bekezdésében megállapított bevételek forrásonkénti, kiadások jogcímenkénti megoszlását, a rendelet 1.számú melléklete alapján határozza meg a képviselő-testület.

(3) A normatív állami hozzájárulásokat jogcímenként a 2. számú melléklet tartalmazza.

(4) A forráshiány fedezetét a képviselő-testület hitel felvételével biztosítja.

4. §

A 3. §-ban megállapított bevételek és kiadások címenkénti megoszlását, és a statisztikai átlagos

állományi létszámot a 3/1/a.,-3/3/c. számú mellékletek tartalmazzák.

5. §

(1) Az önkormányzat költségvetésében szereplő beruházási kiadások célonkénti részletezését a 5. számú melléklet tartalmazza.

(2) Az önkormányzat költségvetésében szereplő felújítási kiadások feladatonkénti ütemezését a 6. számú melléklet tartalmazza.

6. §

(1) A Polgármesteri Hivatal költségvetésének feladatonkénti megoszlását a rendelet 7. számú melléklete tartalmazza.

7. §

A működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatokat - tájékoztató jelleggel - mérlegszerűen a 4/a. és 4/b. számú melléklet tartalmazza.

8. §

(1) A képviselő-testület több éves kihatással járó kötelezettségek (feladatok) előirányzatait éves bontásban a 8. számú melléklet szerint fogadja el azzal, hogy a későbbi évek előirányzatait véglegesen az adott évi költségvetés elfogadásakor állapítja meg.

(2) Az önkormányzat által felvett hitelállomány alakulását, lejárat és eszközök szerint a 9. számú melléklet tartalmazza.

(3) Az önkormányzat által nyújtott hitelek és kölcsönök állományát lejárat és eszközök szerint a 10. számú melléklet tartalmazza.

(4) Az önkormányzat által adott közvetett támogatásokat a 11. számú melléklet tartalmazza.

9. §

A képviselő-testület a költségvetési évet követő 2 év várható előirányzatait, a költségvetési év folyamatai és áthúzódó hatásai, valamint a gazdasági előrejelzések ismeretében a 12. számú mellékletben foglaltak szerint hagyja jóvá.

10. §

A képviselő-testület az önkormányzat 2008. évi előirányzati ütemtervét havi bontásban a 13. sz. melléklet szerint hagyja jóvá.

A költségvetés végrehajtásának szabályai

11. §

Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvizsgálattal kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.

12. §

(1) A 3.§ (1) bekezdésében kimutatott forráshiány fedezetének megteremtése érdekében a képviselő-testület elrendeli, hogy a polgármesteri hivatal készítse elő az önhibáján kívül hátrányos helyzetbe jutott önkormányzati kiegészítő támogatás benyújtásához szükséges igénybejelentést, és elő kell készíteni a pénzüntézethez benyújtandó hitelkérelmet.

(2) Az (1) bekezdés szerinti intézkedések megtételéről és a támogatási igény kimunkálásáról, valamint a hitelkérelem és határidőben történő benyújtásáról a polgármester gondoskodik, külön képviselő-testületi döntés alapján.

13. §

(1) A képviselő-testület a jóváhagyott kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát minden esetben fenntartja magának.

(2) Az év közben engedélyezett központi támogatások felhasználásáról, valamint az önkormányzat költségvetési szervei által javasolt előirányzat-átcsoportosítások miatt a költségvetési rendelet módosításáról a képviselő-testület a jegyző által történő előkészítése után, a polgármester előterjesztése alapján, negyedévente dönt.

14. §

(1) Az önállóan gazdálkodó intézmények rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott költségvetési szervek a többletbevételük terhére is csak a forrásképződés mértékének, illetve ütemének figyelembe vételével és az intézmény biztonságos működésének szem előtt tartásával vállalhatnak kötelezettséget.

(3) Az önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szervek a többletbevételük terhére, a felhalmozási jellegű kiadási előirányzataikat saját hatáskörben nem emelhetik fel, csak a testület jóváhagyását követően.

15. §

(1) A részben önálló gazdálkodási jogkörű intézmények a polgármesteri hivatalban kialakított számviteli rendet kötelesek alkalmazni.

(2) Az önállóan gazdálkodó költségvetési szerv köteles a gazdálkodás vitelét meghatározó szabályzatot a mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembe vételével elkészíteni, illetve a szükséges módosításokat végrehajtani.

16. §

(1) A feladat elmaradásából származó - személyi és dologi - megtakarítások felhasználására csak a képviselő-testület engedélyével kerülhet sor.

(2) A testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat az önállóan gazdálkodó költségvetési szerv saját és a hozzá tartozó részben önálló intézmény tekintetében is köteles betartani. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után.

17. §

(1) A részben önállóan gazdálkodó intézmények pénzellátásáról a polgármesteri hivatal köteles gondoskodni a költségvetési rendelet *14. sz. mellékletét* képező pénzellátási terv alapján.

(2) A polgármesteri hivatalnál, valamint a részben önállóan gazdálkodó intézményeknél az évközi előirányzat-módosításokról a jegyző által elrendelt formában kötelesek naprakész nyilvántartást vezetni.

A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

18. §

(1) A költségvetés végrehajtását a részben önállóan gazdálkodó intézmények tekintetében a polgármesteri hivatal köteles ellenőrizni, az éves ellenőrzési munkatervében foglaltak szerint. Az ellenőrzés tapasztalatairól a polgármester a zárszámadási rendelettervezet előterjesztésekor köteles a képviselő-testületet tájékoztatni.

(2) Az önállóan gazdálkodó költségvetési szerv vezetője köteles gondoskodni a saját és a hozzá tartozó részben önálló intézmények belső ellenőrzésének megszervezéséről.

Záró és vegyes rendelkezések

19. §

Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba. Kihirdetéséről a Polgármesteri Hivatal jegyzője hirdetőtáblán történő kihelyezéssel gondoskodik.

Vargáné Vass Éva: az elfogadott rendelettel kapcsolatban a leadott költségvetés a leadott mutatószámok, az állami normatív igénylése alapján számították ki a költségvetési bevételeket, kizárólag abban az esetben módosulhat, ha a Magyar Államkincstár a 16-os űrlapot, a 31-est és 51-est megküldi és neki más számítási mód, egyéb esetben ez az összeg nem változhat. Március 17-ig kell a MÁK-hoz a K11-es elnevezésű programban a költségvetés elkészítését a központi

információs rendszerbe felvinni és elképzelhető, hogy a 16-os űrlap változása miatt akár kerekítési számítások miatt változhat a szám, de erről a testület tájékoztatva lesz.

Szalai Gábor: megköszöni a pénzügy kitarató munkáját.

Vad Mária: kérdezi, hogy amiket kivettek, rendezési tervvel, temetővel kapcsolatban, az mind visszavonásra, módosításra kerül-e.

Vargáné Vass Éva: persze, a Gazdasági Programot is módosítani kell.

Dr. Práczki Péter: kérne minden hónap 10-ig egy kimutatást arról, hogy milyen kiadás volt az előző hónapban.

Sahin-Tóth Jenőné: elmondja, hogy nem tudja prezentálni, mert a bank két hét múlva küldi a bankszámla értesítőt, amiről könyvelnek. A másik, hogy a program márciusban fog megérkezni, amivel könyvelnek. 3 hónapot kell majd felvinni egyszerre.

Vargáné Vass Éva: javasolja, hogy amennyiben betekintést akar a könyvelésbe, leghamarabb április 20. körül fogja tudni megtenni. Akkorra kell a jelentést elkészíteni. Akkorra tudnak érdemi információval szolgálni.

Dr. Práczki Péter: javasolja akkor egy tájékoztatást tartani.

Sahin-Tóth Jenőné: az első ¼ éves automatikusan megy szabály szerint.

5 perc szünet

3. Tsp. Monorierdőn létesítendő egészségház lehetőségéről

Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

Juhász Sándor: a Pénzügyi Bizottság napirendre tűzte, mert Páczki doktor ismeretsége által megkereste az önkormányzatot egy orvos, aki hajlandó volna egy orvosi rendelőt építeni 260-300 m² nagyságú lenne. Ezt teljes egészében megfinanszírozná kb. 100 M Ft-ba kerülne. Úgy gondolta, hogy ezt 20-25 évre a monorierdei önkormányzatnak bérbe adná havi 5-600e Ft-ért. Elkezdte számolni és tetemes összeg lenne. Indoka, hogy 300 m²-es épület 150e Ft-tal m²-ét nagyon szép összeg, abból már szép épületet lehet építeni. 45 M Ft volna a 100 M-val szemben. Háromszoros ár lenne visszafizetve, ezt meg kell fontolni, hogy a testület hogyan dönt.

Dr. Práczki Péter: annyiban maradtak a pénzügyi bizottság ülésén, hogy egy javaslatot kérnek be. Egy üzleti terv kell, hogy hogyan számol és akkor lehet rajta vitatkozni.

Juhász Sándor: ha az önkormányzat úgy dönt, hogy épít egy rendelőt és hitelt törleszt. Inkább a

sajátot kellene fizetni és jóval kevesebbet.

Dr. Páczki Antal: ez egy lehetőség át kell gondolni. Többet kell benyújtania a befektetőnek, tudni kell hány m², de nem hinné, hogy 45 M-ból kijönne.

Dr. Práczki Péter: elmondja, hogy pályázat nélkül nem kellene belevágni ebbe. Meg kell várni a cash-flow-t.

Juhász Sándor: javaslata, hogy meg kell várni az ajánlatát és akkor dönteni. Addig nem javasol döntést hozni.

Dr. Pácziné Félix Anna: nem döntést kért, csak, hogy van-e hajlandóság, mert addig nem bíz meg senkit. Nem tudja, hogy érdeklődik-e az önkormányzat vagy komolyan gondolja. Csak ehhez kérte a hozzájárulást.

Juhász Sándor: egyet lehet kérni, hogy mondjon egy ára, hogy mennyi m².

Vad Mária: kérdése, hogy a 120-150e Ft kulcsátadásra vonatkozik.

Juhász Sándor: igen, az orvosi műszer nincs benne.

Vargáné Vass Éva: ha az önkormányzat helységet bocsát bérbe, nincs arra szabály, hogy azt berendezve orvosi műszerekkel ellátva kell bérbe adnia. Ha így teszi, az orvosi műszerekre is bérleti díjat kérhet. Amikor a praxisjogot megvették az orvosok, az önkormányzat természetesen, hogy megtartsa a saját orvosát úgy döntött, hogy az ott lévő műszerekért nem kér pénzt. Nem feltétlenül kell berendezni orvosi székekkel stb.

Dr. Páczki Antal: úgy tudja, hogy az alapellátás tárgyi feltételeit az önkormányzatnak kell biztosítani. Ebben benne van az orvosi rendelő és annak felszerelése. Bizonyos helyeken az orvosok átvállalták, az OEP, amit kap kártyapénz címen, azt a praxis működtetésére küldi és nem beruházásra. Abba a pénzbe neki nem lehetne beruházni, abból nem vehet egy számítógépet, mert a pénz a praxis működtetéséhez küldik.

Vargáné Vass Éva: amíg nem volt a vizitdíj, az orvos a kártyapénz meghatározott részét 30-70e Ft -ot fejlesztésre fordíthatott. Valószínűleg a vizitdíjból pótolta, miután elvette a fejlesztésre az OEP finanszírozásból a pénzt, a vizitdíjjal helyettesítette.

Dr. Práczki Péter: úgy emlékszik, hogy a fogorvos, az egész praxisát hajlandó áthozni ide.

Dr. Páczki Antal: a felszerelést az önkormányzatnak kellene biztosítani.

Juhász Sándor: azt is mondta, hogy berendezi a rendelőt, de aki még ott fog rendelni, attól bérleti díjat is fog kérni.

Javaslat, hogy adjon egy ajánlatot és milyen törlesztés és hány évig vár.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
10/2008.(I.31.) Kt.
határozata
Egészségháza vonatkozó ajánlat bekéréséről

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete ajánlatot, illetve üzleti tervet kér be az egészségház megépítésére vonatkozóan a következő soros testületi ülésig.

Határidő: soros ülés

Felelős: polgármester, Dr. Pácsi Antal alpolgármester

4. Tsp. Jujutsu Ifjúsági Kör támogatási kérelme
Juhász Sándor polgármester

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
11/2008.(I.31.) Kt.
határozata
Jujutsu Kör támogatásáról

Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testülete a költségvetéséből 300e Ft-ot a Jujutsu Kör támogatására fordít.

Határidő: 2008. évi költségvetés végrehajtása

Felelős: polgármester, jegyző

5. Tsp. A Fekete István Általános Iskola magasabb vezetői (igazgatói) megbízására pályázat kiírása

Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

Juhász Sándor: tavaly szeptember óta egy megbízott igazgató látja el az iskolaigazgatói feladatot. Erre pályázatot kell kiírni. Az Oktatási Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

12/2008.(I.31.) Kt.

határozata

A Fekete István Általános Iskola magasabb vezetői (igazgatói) megbízására pályázat kiírásáról

Monorierdő Község Önkormányzat képviselő-testülete az 1993. évi LXXIX. törvény 18. §-a, az 1992. XXXIII. törvény 23. §-a, valamint a 138/1992. (X.8.) Korm. rendelet 5. §-a alapján az alábbi pályázati felhívást teszi közzé.

A pályázatot meghirdető szerv: Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Meghirdetett munkahely: Fekete István Általános Iskola
(2213 Monorierdő, Szabadság u. 43.)

Megbízás kezdő napja: 2008. augusztus 1.

Megbízás időtartama: 5 év – 2008. augusztus 1. – 2013. július 31.

Képesítési feltételek:

- felsőfokú szakirányú végzettség
- 5 év szakmai gyakorlat

Előnyt jelent:

- vezetői gyakorlat
- pedagógus szakvizsga vagy közoktatás vezetői szakképzettség

Juttatások:

- bérezés Kjt. szerint
- pótlék Kjt. szerint

Pályázathoz csatolandó dokumentumok:

- szakmai önéletrajz
- vezetői program
- végzettséget igazoló oklevél másolata
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány

Pályázat benyújtása: a megjelenéstől számított 30 napon belül
Monorierdő Község Polgármesteréhez
2213 Monorierdő, Béke köz 13.

Pályázat elbírálása: 2008. július 31.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázati kiírás Oktatási Közlönyben történő megjelentetésére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

6. Tsp. Előterjesztés Pedagógusok pótlékainak meghatározására

Előterjesztő: Juhász Sándor

Juhász Sándor: meg van határozva az osztályfőnöki pótlék, pedagógus pótlék és a munkaközösségi vezető pótléka. A minimálisra vették ezeket.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

13/2008. (I.31.) Kt.

határozata

A pedagógus-munkakörökben foglalkoztatott közalkalmazottak illetménypótlék mértékének megállapításáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a közoktatási intézményekben szóló 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet 15.§ alapján a kötelező pótlékok mértékét, annak alsó határában állapítja meg. Osztályfőnöki feladatokat ellátók esetében 30%, munkaközösség-vezetői feladatokat ellátók esetében 12%. Az igazgató helyettes pótlékának felső határát, az illetménypótlék legfeljebb 150%-nak/hó megfelelő összegben állapítsa meg, 2008. január 01-től.

Határidő: 2008.évi költségvetés elfogadása

Felelős: Dr.Práczki Péter bizottsági elnök

Vargáné Vass Éva jegyző

7. Tsp. Hégyes Péter megbízására, a Fekete István Általános Iskola felújítására vonatkozó pályázat elkészítésére

Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

Juhász Sándor: iskolapályázattal kapcsolatban megbíztak egy Göndör Gábor nevű urat, aki elvégezte volna ingyen és bérmentve, de később drágának minősült 18M lett volna, a sikerdíja 3% 9M Ft lett volna. Ráfordított és volt dologi kiadása, így 60e Ft-ban egyeztek meg. Majd megkereste a Hégyes Péter urat, aki az útpályázatot készítette, ezt a feladatot 300e Ft-ért vállalta el + áfa, el is készült a pályázat, ami hétfőn postázva lett. 100e Ft-ot számlázhat a sikerdíja, nyertes pályázat esetén.

A képviselő-testület 10 igen 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

14/2008. (I.31.) kt.

határozata

Hégyes Péter megbízásáról, a Fekete István Általános Iskola felújítására vonatkozó pályázat elkészítéséről

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Fekete István Általános Iskola

felújítására vonatkozó pályázat elkészítésével Hégyesy Pétert bízta meg, bruttó 300.000 Ft-ért, fedezetét 2008.évi költségvetésben a pályázatokkal kapcsolatos kiadások előirányzat terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr.Práczki Péter bizottsági elnök

Vargáné Vass Éva jegyző

Dr. Pácziné Félix Anna: elmondja, hogy a védőnők január 1-től monorierdő önkormányzathoz tartoznak. Egy védőnő lát el mindent és semmit nem kapott, így különböző dolgokra van szüksége a felszereléshez.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

15/2008.(I.31.) Kt.

határozata

Védőnői igény bejelentéséről

A Képviselő-testület a védőnői körzet jelölésére engedélyezi a tábla elkészítését, a körzet működtetéséhez a törvényben előírt megvilágított látásvizsgáló táblát, színlátó táblát, hosszmérőt. Vizeletvizsgálati tesztsíkot, vércukor méréshez tesztsíkot és lándzsát, 100 db tetűirtószert és 8 db védekezőeszköz beszerzését. Hozzájárul, hogy az MTT-vel külön szerződéssel - a védőnői szolgálat vonatkozásában - internet hozzáférés legyen biztosítva. Az igény fedezetét a 2008. évi költségvetésben biztosítja.

Határidő: 2008. évi költségvetés tárgyalása

Felelős: Dr. Pácziné Félix Anna

9. Tsp. MÁV területén elhelyezésre kerülő rögzíthető szemeteskuka és csikk tartó vásárlásáról

Előterjesztő: Dr. Pácziné Félix Anna EKB elnöke

Dr. Pácz Antal: felmerült az Egészségügyi Bizottság ülésén, hogy a vasút és környéke koszos és szemeteseket kellene kirakni.

Hornyák Balázs: javasolja 3-3 darab csikk tartó-szemetes elhelyezését perononként.

Szalai Gábor: javasolja felvenni a kapcsolatot a MÁV-val, semmiképpen ne önkormányzati pénzből menjen. És javasolja esőbeálló építését is mindkét oldalra.

Hornyák Balázs: javasolja a MÁV tudomására hozni, hogy a szemetes ürítését az önkormányzat elvégzi.

Juhász Sándor: ez a közmunkásokkal megoldható.

Dr. Práczki Péter: két esőbeállót javasol és a balesetek miatt korlát az átkelőnél.

Vargáné Vass Éva: ebben az ügyben már történt lépés, válaszra várnak.

Hornyák Balázs: kérdezi, hogy a csúcsidőben nem lehetne-e kérni a rendőrségtől szigorított ellenőrzést és büntetést kiszabni azoknak, akik átmennek a piroson.

Dr. Práczki Péter: javasolja még 3-3 darab Monorierdő feliratú tábla elhelyezését is.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
16/2008.(01.31.)Kt.
határozata
a MÁV területén elhelyezésre kerülő rögzíthető
szemeteskuka és csikktartó vásárlására

A Képviselő-testület felkéri Juhász Sándor polgármestert, hogy a megállóhely területének tisztán tartása érdekében 3-3 db csikktartó-szemetes, 2 esőbeálló, 3-3 Monorierdő tábla kihelyezéséről kezdeményezzen és folytasson tárgyalásokat. Ennek eredményéről 2008. márciusi soros ülésen adjon tájékoztatást.

Határidő: 2008. márciusi soros ülés

Felelős: Juhász Sándor polgármester

10. Tsp. Nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjának felülvizsgálata

Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

Juhász Sándor: 2 helyiséget ad bérbe az önkormányzat a posta és a kábeltévé szolgáltató. 8%-kal emelkedik a tavalyi évihez viszonyítva az infláció mértékével.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének
17/2008.(01.31.)Kt.
Határozata
Nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díját a 2007. évi infláció mértékével (**8%**) emeli meg. Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a helyiségbérleti szerződés módosításának aláírására.

Határidő: 2008. február 29.

Felelős: Juhász Sándor polgármester
Vargáné Vass Éva jegyző
Szűcs István előadó

11. Tsp. A haszonbérleti díjak felülvizsgálata

Előterjesztő: Juhász Sándor polgármester

Juhász Sándor: itt a m² ára emelkedett a bérleti díjnak 8%-kal

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

18/2008.(01.31.)Kt.

Határozata

Haszonbérleti díjak emeléséről

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a haszonbérleti formában hasznosított földterületek bérleti díját a 2007. évi infláció mértékével (8%) emeli meg.

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a haszonbérleti szerződések aláírására

Határidő: 2008. február 29.

Felelős: Juhász Sándor polgármester
Vargáné Vass Éva jegyző
Szűcs István előadó

12. Tsp. Gyepmesteri feladatok ellátása

Előterjesztő: Vargáné Vass Éva jegyző

Vargáné Vass Éva: megállapodás tervezet is van az előterjesztéshez. A gyepmesteri feladatok ellátásánál sem személyi változás sem ár változás nem történt. Helyesírási hiba: közterületen elhullott

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének

19/2008.(01.31.)Kt.

Határozata

Gyepmesteri feladatok ellátásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Gyömrői Árvácska állatmenhely egyszeri támogatását 120.000. Ft+Áfa összegben. A közterületen elhullott állatok elszállításáért 15.000.Ft/hó + áfa összeget határoz meg.

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a megállapodások aláírására.

Határidő: 2008. február 29.

Felelős: Juhász Sándor polgármester
Vargáné Vass Éva jegyző
Szűcs István előadó

13. Tsp. Egyebek

Juhász Sándor: tavaly a rendőrség kapott 100e Ft támogatást, az mintha nem szerepelne a költségvetésben.

Sahin-Tóth Jenőné: A szervezetek támogatásánál került volna beemelésre.

Hornáyk Balázs : javasolja 50e Ft-ot a polgárőrség keretéből.

Juhász Sándor: a Polgárőrség tavaly 500e Ft-ot kapott. Idén 600e lett javasolva. Javasolja abból elvenni 100e Ft-ot és a rendőrségnek adni.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének**

20/2008.(01.31.)Kt.

Határozata

Rendőrség támogatásáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Rendőrség támogatására 100eFt összeget biztosít oly módon, hogy a Polgárőrség 500e Ft, a Rendőrség 100e Ft támogatást irányoz elő a 2008. évre.

Határidő: 2008. évi költségvetés végrehajtása

Felelős: polgármester

Juhász Sándor: a Pénzügyi Bizottságon elhangzott az iskola fűtésének megoldásánál, hogy hasznosítsák a meleg vizet. Megkeresték a kútfűró vállalatot Cegléden, aki elküldte az ajánlatát. 535e Ft,

Ezt a vizsgálatot el kell végezni előbb-utóbb. 1 M Ft ez durván + Áfa.

Dr. Práczki Péter: javasolja várni a pályázatiig.

Juhász Sándor: javaslata, hogy várják meg a pályázati eredményt.

Temető kialakítása. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta 2,5M Ft-ra vették le Áfával együtt. A csévi polgármesterrel felvette a kapcsolatot, elkérte a pályázatot és az anyagukat tervekkel, pályázati anyaggal kapcsolatban. A tervet el kell készíteni. A pályázat mellett magánerős beruházót is keresni lehetne.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének**

21/2008.(01.31.)Kt.

Határozata

Temető kialakításáról

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete köztemető kialakításával kapcsolatban felkéri a polgármestert, hogy tájékozódjon a pályázati lehetőségekről, az esetleges magánérés beruházás lehetőségéről.

Határidő: 2008. április 30.

Felelős: polgármester

Juhász Sándor: Kapott egy beszámolót a mai nap folyamán, akik egy Szociális Szövetkezet alakítottak, hogy az ország egész területén támogató házi gondozó szolgálatot, házi gyermekfelügyeletet, rehabilitációs központot, fejlesztő pedagógiai szolgálatot, közösségi ellátást, valamint családi napközit hozzanak létre.

Kéri, hogy a Szociális Bizottság és az Oktatási Bizottság vegye fel a kapcsolatot.

A képviselő-testület 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Monorierdő Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

22/2008.(01.31.)Kt.

Határozata

Felkérés előkészítő munkára

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Szociális és Közbiztonsági Bizottságot és az Oktatási Kulturális és Sport Bizottságot, hogy a Szociális Szövetkezet vezetőivel folytasson tárgyalásokat az önkormányzati szociális alapfeladatok minőségének javítása érdekében.

Határidő: márciusi soros ülés

Felelős: SZKB és OKSB elnöke

Juhász Sándor: buszjáratl kapcsolatban a Pénzügyi Bizottságra meghívást kapott a sofőr és olyan javaslata van a bizottságnak, hogy kuponok kerüljenek kiosztásra és aszerint történne a támogatás.

Dr. Práczki Péter: két koncepció hangzott el, hogy a buszt fizessék, vagy a lakosságot támogassák. A lakosságot csak olyan formában tudják támogatni, ha kuponokat osztanak ki. 167 fő lenne, a kupont odaadják a sofőrnek, aki összegyűjti és a kuponért megkapja a pénzt. Így látszik, hogy hányan utaztak és el lehet számolni.

Nagyné Zika Éva vállalná magára, hogy összegyűjti, hogy kik az érdekeltek. Az összeg éves szinten 86e Ft lenne. 2100/hó összeg.

Hornyák Balázs: javasolja vizsgálni, hogy aki igényli bejelentett lakcímmel rendelkezik-e Monorierdőn.

Juhász Sándor: aki bejön az igényért ellenőrizni tudják, hogy itteni lakos-e. Ha nem, akkor nem

kaphat. Az ideiglenes lakosnak semmilyen adója ide be nem folyik, csak az állandó lakosnak.

Vargáné Vass Éva: 165 fő állandó külterületi lakos van 2007. év statisztikai adatok alapján.

Dr. Práczki Péter: ez gyakorlatban kb. 20 főt érint napi átlagban.

Dr. Pácz Antal: mennyi kupont kap egy ember?

Dr. Práczki Péter: minél kevesebben jelentkeznek, annál többet kap 1 fő. Amíg el nem fogy, addig lehet kérni. Oda kell figyelni, hogy ne legyenek hamis kuponok.

2100,-Ft-ot el kell osztani 250,-Ft és beosztani a fővel.

Vad Mária: most csak arról javasolja dönteni, hogy a 165.000,-Ft –ot megszavazzák és kuponok formájában fogják a lakosság részére biztosítani, azután ha megjön a felmérés visszatérnek, hogy milyen rendszer alapján.

Szalai Gábor: javasolja megvárni, hogy hány főről van szó. 10 emberért kár kiadni 86e Ft-ot.

Juhász Sándor: javasolja, hogy csak a külterületi állandó lakosok kapjanak. Aki belterületen felszáll, az vesz jegyet. 84.975,-Ft

Kérdés, hogy a fedezet miből legyen.

Javasolja, hogy a Pénzügyi Bizottság februári ülésén keressen erre fedezetet.

Hornyák Balázs: Práczki képviselőnek elmondja, hogy a Mi újság Monorierdő c. újságban megjelent cikkekre reagál.

Sokszor beszéltek már a beruházásról és ő maga támogatja a beruházás kezdeményezését, kéri, hogy ne beszéljen mások nevében. Senki nem mondta a testületből, hogy a továbbiakban a polgármester ne folytasson tárgyalásokat a befektetővel.

Juhász Sándor: itt arról van szó, hogy a képviselő úr nyilatkozott olyan emberek nevében, akiről nem is tudja, hogy támogatja-e vagy sem.

Dr. Práczki Péter: azt írta, hogy tudomása szerint, a gazdasági programban a lakópark nincs benne. Kérdezi, hogy a Pénzügyi Bizottság elé került-e a téma. Nem került.

Juhász Sándor: jelen pillanatban pénzügyi vonzata nincs, így nem került a bizottság elé.

Hornyák Balázs: a cikkből az jön le, hogy a képviselő-testületnek a munkája ellenkezik a

polgármester véleményével.

Dr. Práczi Péter: javasolja Hornyák képviselő úrnak, hogy írjon egy cikket a maga nevében.

Juhász Sándor: az javítsa ki a hibát, aki elkövette.

Dr. Práczi Péter: ezt nem látja hibának, írhat Hornyák Balázs egy cikket, hogy személy szerint támogatja.

Karácsonykor jelent meg. Ebben szerepel, hogy 2010-ig terjedő községfejlesztését.

Nagyon súlyos félretájékoztatás volt.

Juhász Sándor: saját nevében nyilatkozott, a tényeket közölte.

Dr. Práczi Péter: együtt alakították ki a programot.

A beruházás részletesen ki van fejtve és beszámol egy olyan beruházásról, mintha azzal a testület is egyetért. Ez a lakosság félretájékoztatása.

Hornyák Balázs: emlékezteti a testületet, hogy született egy határozat, melyben felhatalmazták a polgármestert, hogy tárgyalásokat folytasson a befektetővel. Mindenki tudott róla.

Szalai Gábor: elmondja, hogy él Monorierdőn egy 103 éves néni, szeretné, ha a polgármester úr és jegyző asszony megköszöntené. Bokor utcai lakos.

Vad Mária: kérdezi, hogy a honlappal kapcsolatban van-e előrelépés, mert tavaly augusztus óta nincs frissítve.

Vargáné Vass Éva: a hónapban megkérte a rendszergazdát, hogy a pdf. formátumú rendeleteket és jegyzőkönyveket tegye fel, ez folyamatban van.

Vad Mária: nehezményezi, hogy nem a polgármester, hanem Kiss Dénes László köszöntője van fenn.

A Nyáregyházi úton Pozbai úr 10 nagy fából 7-et kivágott és a kis ágakat otthagya.

Juhász Sándor: ez nem az önkormányzat területe. Ebbe beleszólni nem tud az önkormányzat, tudomása szerint engedélye volt a tulajdonostól.

Vad Mária: javasolja a közterület-felügyelő részére egy kerékpár vásárlását, hogy a gépkocsi használatát a településen mellőzze. Maximum 20e Ft-ért javasolja.

Vargáné Vass Éva: a közterület-felügyelő részére nem fizet az önkormányzat semmilyen költségtérítést, nem számol el egy fillért sem. Azt gondolja, hogy külterületen is sokat mozog, ellenőrzi a közmunkásokat. Szerződést kötöttek a közterület-felügyelővel arra is, hogy az iskola radiátorait javítja és ezt a feladatot elvégzi annak érdekében, hogy a fűtés folyamatos legyen. A megállapodás úgy szól, hogy a tulajdonában lévő palackot az önkormányzat cserélje ki, ő feladatokat ellátja, ezért munkadíjat nem számolt fel, azért sem számol fel díjat, hogy odaszállítja. Lehet kerékpárt vásárolni, a feladat jellege nem indokolja.

Juhász Sándor: a közterület-felügyelőnek joga van a saját gépkocsijával közlekedni a saját költségén. Ha olyan idő van, van neki egy elektromos kerékpárja, amivel szokott közlekedni, de senki ne várja el, hogy hóban, hidegben kerékpárra üljön.

Dr. Práczki Péter: meg lehet kérdezni, hogy szüksége van-e rá.

Juhász Sándor: meg fogják tőle kérdezni és ha szüksége van rá, szavaznak róla.

Hornyák Balázs: ha most megszavaznak egy 20e Ft-os kerékpárt, amit minden évben le kell cserélni, 20e Ft költségtérítést viszont javasol megszavazni. A közterület-felügyelőt bármikor felhívhatja, ha füstölnek, szemetelnek, és megy. Javasolja, hogy ha a kerékpárt nem igényli, szavazzanak meg neki 20e Ft költségtérítést.

Juhász Sándor: a közterület-felügyelő nyilatkozata után döntenek a költségtérítéséről. Ha kéri, megveszik a kerékpárt.

A képviselő-testület 10 igen 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének**

23/2008.(01.31.)Kt.

Határozata

Közterület-felügyelő költségtérítéséről

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy nyilatkoztassa a közterület-felügyelőt, hogy munkája ellátásához kerékpár biztosítását.

Határidő: soros ülés

Felelős: Polgármester, jegyző

Vad Mária: ha hoz egy javaslatot, úgy tudja, hogy azt vagy jóvá kell hagyni, vagy tartózkodni, de rögtön lesöpörni nem.

Vargáné Vass Éva: ügyrendi kérdésben elmondja, hogy ha születik egy határozati javaslat, születik egy módosító javaslat, az SZMSZ szerint először a módosító javaslatról kell szavazni.

Vad Mária: csatlakozva az EU dohányzásmentes intézmények programjához, képviselőtársaival megbeszélve azt a javaslatot szeretné, hogy az önkormányzat területén lévő intézmények dohányzásmentes intézményekké minősüljön. Ehhez kérné a képviselő-testület támogatását. Iskola, óvoda, polgármesteri hivatal.

Felolvassa a javaslatát.

Intézmény falain belül. A táblákat el kell helyezni.

A képviselő-testület 8 igen 3 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének**

24/2008.(01.31.)Kt.

Határozata

Nemdohányzó intézményekké minősítéséről

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete az egészséges élet megvédése érdekében a fenntartása alá tartozó közintézményeket, - Fekete István Általános Iskola, Konyha, Csicsergő Óvoda, Polgármesteri Hivatal – 2008. február 15-től nemdohányzó intézménnyé minősíti, ezáltal az intézmények falain belül dohányzó hely nem jelölhető ki.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a nemdohányzó intézmény minősítésének tényéről jól látható és egyértelmű felirattal „NEMDOHÁNYZÓ INTÉZMÉNY” történő ellátásáról gondoskodjanak.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a határozat megküldésével az intézmények vezetőit tájékoztassa.

Határidő: azonnal és február 15.

Felelős: polgármester, jegyző

Szalai Gábor: elhangzott a Pénzügyi Bizottság ülésén, hogy felkéri a Dr. Práczki Péter és Tóth Attila képviselőket, hogy tárgyalásokat folytassanak a gyógyturizmus kapcsán felmerült dolgokban. Ezt a testületnek jóvá kell hagyni.

Dr. Práczki Péter: felolvassa Pénzügyi Bizottság javaslatát.

Sahin-Tóth Jenőné: annyi van még a határozati javaslatban, hogy a mandátum lejártáig. Benne van az is, hogy a testülettől kérjenek felhatalmazást.

Juhász Sándor: Javaslat a hogy Dr. Práczki Péter és Tóth Attila képviselők keressenek befektetőt, de a polgármester és a két képviselő folytassa le a tárgyalásokat. Bárki hozhat befektetőt.

A képviselő-testület 9 igen 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

**Monorierdő Község Önkormányzat
Képviselő-testületének**

25/2008.(01.31.)Kt.

Határozata

Felhatalmazás előzetes tárgyalások lefolytatására

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Dr. Práczki Péter és Tóth Attila képviselőket, hogy kidolgozzanak egy pályázat-tervezetet gyógyfürdő beruházás létesítésére, pályázati feltételek előkészítésére vonatkozó vizsgálatot, a sikeres pályáztatás érdekében potenciális beruházókkal tárgyalásokat folytassanak a mandátum lejártáig.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Práczki Péter, Tóth Attila

Vargáné Vass Éva jegyző

Tóth Attila: kérdezi, hogy a bírósági ügy hogyan áll.

Vargáné Vass Éva: a bíróság végzésében hiánypótlásra szólította fel az önkormányzatot, melynek határidőben eleget tettek. Nem igényelt testületi döntést. Annyi változtatás van a 2. sz. térkép-vázlaton, hogy telkeket a határvonallal nem vágnak ketté. Azt kérték, hogy milyen okiratok, dokumentumok átadására kötelezze Monort a bíróság, ezek tételesen fel lettek sorolva. Meg kellett jelölni azokat a monori hrsz-ú ingatlanokat, ahová a perfeljegyzést kérik. Azóta nincs ezzel kapcsolatban más.

Ismerteti a testülettel, hogy március 9-re kitűzte a köztársasági elnök az ügyszavazást, az előkészületek a hivatal részéről megkezdődtek, elhozták a szavazófülkéket is Monorról. Urnákat is megkapták, a szavazókörök változatlan helyen fognak működni.

A vasúti átjáróhoz már történt intézkedés. Levelet írtak a MÁV-nak, hogy egy labirintus átjárót építsenek. Az ellenőrzéssel kapcsolatban, a balesetet követően fokozott rendőri jelenlét volt, azóta is ellenőriztek ezen a helyen. Fel kell jelenteni és 150e Ft maximális bírságot szabnak ki arra, aki szabálytalanságot követ el.

Juhász Sándor: több tárgy nem lévén az ülést 18:40 órakor bezárja.

K.m.f.

.....
Juhász Sándor
polgármester
.....

Dr. Práczki Péter
hitelesítő

.....
Vargáné Vass Éva
jegyző
.....

Dr. Pácz Antal
hitelesítő